Контрольная работа по теме: «Законы геометрической оптики».
Вариант 1.

1. Луч света падает на зеркало под углом 35° к его поверхности. Чему равен угол между падающим и отражённым лучами? Сделайте чертёж.

2. Луч света падает на поверхность воды из воздуха под углом 50°. Каков угол преломления луча в воде? Показатель преломления воды относительно вакуума 1,33.
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Постройте изображение предмета.

4. Определите фокусное расстояние рассеивающей линзы, если предмет находится от линзы на расстоянии 15см, а его изображение на расстоянии 6см.[image: image2.png]st ot BRI AL L




5. Постройте дальнейший ход луча в призме, если угол падения 70°, а показатель преломления вещества призмы 1,6.

6. Оптическая сила линзы 40 дптр. Изображение предмета больше него в 5 раз. Найдите расстояние от предмета и от его изображения  до линзы. Рассмотрите все возможные случаи.

Контрольная работа по теме: «Законы геометрической оптики».

Вариант 2.

1. Угол между падающим и отраженным лучами составляет 50°. Под каким углом свет падает на отражающую поверхность? Сделайте чертёж.

2. Луч света переходит из воздуха в стекло. Найдите угол падения, если угол преломления равен 28°. Показатель преломления стекла относительно вакуума 1,7.
3. Постройте изображение предмета.
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Найдите оптическую силу собирающей линзы, если предмет и его действительное изображение находятся на расстоянии 30см от линзы.

5. Постройте дальнейший ход луча в призме, если показатель преломления вещества призмы 1,5.

6. Объектив фотоаппарата имеет фокусное расстояние 10,5см. на каком расстоянии от объектива должен быть помещён предмет, чтобы снимок получился в 5 раз меньше размера предмета?
